

## Referat af bestyrelsesmøde 12/6 – 18

1. Godkendt.

2. Godkendt

3. Ang. TDC-sagen: Cecilie kontaktes i næste uge (ferie i denne uge). Der har endnu ikke været møde.

4. Følgende blev vedtaget:

Petanquebanen: AM kontakter Allan (gartner) for udskiftning af grus.

Udskiftning af samtlige radiatorer i D i forb.m.renoveringen.

Udskiftning af samtlige varmemålere i ejendommen til nye fjernbetjente, - merpris indtjent på 3 år.

Renovering af B (indgangspartier) medtages i planen for de næste 3 års renovering.

Udskiftning af enkeltlagsvinduer: samtlige kældervinduer udskiftes samtidigt. Rasmus indhenter tilbud.

Ovenlysvinduer i A: Tilbuddene gennemgås på næste b-møde. Vi beslutter, hvilket tilbud vi accepterer.

5. Forskøn.udvalget: Nyt opslag for tilmelding - ring A M, fremgår af opslag.

6. Best.seminar tirsdag 17.juni 10-17. A M sørger for frugt, Jens bestiller smørrebrød.

7. Sagen om trappe m.m. ( fælles med naboerne mod Strandvejen)- vi afventer udspil- Carsten henvender sig desangående.

Næste møde tirsdag d. 7/8 Åbent hus 3/7 Jens og A M

Referent Anne Marie Aa.

Til stede var: Klavs Nielsen, Jens Poulsen, Carsten  
Lund, Susanne Grube, Anne Marie  
Aagaard